

*Соб. корреспондент, 1979, 6 марта*  
**ВОПРОКИ РАЗУМУ**

Горько и обидно сознавать, что на многострадальной земле Вьетнама вновь льется кровь. Убивают женщин-матерей, убивают детей и стариков.

Нападение Китая на вьетнамский народ еще раз убедительно свидетельствует, насколько безответственно и преступно относятся в Пекине к судьбам мира, с какой невероятной легкостью китайское руководство пускает в ход смертоносное оружие.

Бандитская выходка китайских заправил имеет своей целью вполне определенный результат — давно поговаривают они о мировом господстве. Но напрасно надеются господу маоисты, что вьетнамская земля — подходящая сцена для воплощения их звериных замыслов. Братские народы стран социализма не оставят без помощи своих друзей, индустриальная мощь стран социалистического лаге-

ря — надежная гарантия против безумства китайских преступников.

Жизнь без страданий и унижений — вот что нужно простым людям планеты, независимо от их расовой принадлежности и политических убеждений. Китайские заправилы в этом сомневаются? Напрасно! Их авантюра бесперспективна. Я твердо убежден, что победа будет за вьетнамским народом!

**Р. ПЛЯТТ,**  
народный артист СССР.